

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Kompleksową obsługę bankową budżetu Gminy Dobromierz wraz z jednostkami organizacyjnymi”.**

Pytania i odpowiedzi nr 4

**Pytanie nr 1**

Czy możliwa jest ustalenie zasady liczenia stawki oprocentowania rachunków w oparciu o stawkę WIBID 1m lub inną przyjętą ogólnie w systemie informatycznym stosowanym przez Oferenta, który wygra przetarg? Wyjaśniamy, że zastosowanie wprost stawki referencyjnej liczonej zgodnie z ofertą SIWZ powoduje ograniczenie konkurencji podmiotów stających do przetargu, ze względu na wewnętrzne uwarunkowania systemów informatycznych u oferentów.

**Odpowiedź na pytanie nr 1**

**Stawkę oprocentowania rachunków należy ustalać na podstawie stawki WIBOR 1 M.**

**Pytanie nr 2**

Jaki WIBOR 1 m należy przyjąć do wyliczenia ceny dotyczącej oprocentowania rachunków bieżących. Tj. gdzie notowana jest ta stawka WIBOR 1M.

Wyjaśniam, że są różne sposoby wyliczenia stawki WIBOR 1M na 15.04.2011r może być podawany jako wysokości stopy referencyjnej sprzed 2 dni roboczych uprzedzających okres obrachunkowy lub jako średnia z 24 dni roboczych.

**Odpowiedź na pytanie nr 2**

**Stawkę WIBOR 1 M na 15.04.2011 r. można podać jako wysokość stopy referencyjnej sprzed 2 dni roboczych poprzedzających okres obrachunkowy**

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający widzi możliwość zakładania lokat overnight od kwoty 50.000 zł.

**Odpowiedź na pytanie nr 3**

**Tak**

**Pytanie nr 4**

Czy Zamawiający będzie każdorazowo negocjował koszty dotyczące provizji przed udzieleniem kredytu na pokrycie przejściowego deficytu w czasie trwania zamówienia?

**Odpowiedź na pytanie nr 4**

**NIE**